



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7821.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-20 18:39**

Parlex azonosító: **C25EWZAP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ön szerint minek minősül az, amikor Láncki Tamás, a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke - politikai indíttatásból - hazaárulással hoz összefüggésbe magyar polgárok által megválasztott képviselőket?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A atv.hu oldalon található „Bárándy Péter: "Az erőszakos hatalomgyakorlás és az erre irányuló törekvés tilos",, című cikkben arról írnak, hogy vasárnap este a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke - többek között - az alábbi kijelentéseket tette:

*„Hazaárulásról beszélt a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke a Hírtv-ben vasárnap este. „Ha valaki azon dolgozik hogy Magyarországot megfossza a neki járó, jogosan járó forrásoktól, és erre büszke, a saját hatáskörét erre használja, hogy akkor ez minek minősül" – mondta Láncki Tamás, a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke. A tisztségviselő ezzel az ellenzéki EP-képviselőkre utalt.*

*„A jogalkotóknak és a jogalkalmazóknak van feladata, hogy ezt a kérdést rendbe tegyék, és tisztázzák hogy mit tekintenek hazaárulásnak" – tette hozzá Láncki. A Btk. szerint az a magyar állampolgár követ el hazaárulást, aki Magyarország függetlenségének, területi épségének vagy alkotmányos rendjének megsértése céljából külföldi kormánnyal vagy külföldi szervezettel kapcsolatot vesz fel vagy tart fenn.*

(...)

*„A kizárólagos hatalomgyakorlás, az erőszakos hatalomgyakorlás és az erre irányuló törekvés tilos, oly mértékben tilos hogy az azzal szembeni fellépés mindenki számára megengedett" – ezt már Bárándy Péter volt igazságügyminiszter mondta. Híradónk stábja megkérdezte a Szuverenitásvédelmi Hivatalt, hogy szerintük a magyar kormány elismerte-e a jogállamisági problémákat mint a források felfüggesztésének okát azzal, hogy vállalásokat tett az unió felé és*

intézkedéseket hozott.

*Erre nem érkezett válasz, levelükben arról írtak, egyes ellenzéki magyar EP-képviselők többször is azt akarták elérni, hogy az Európai Unió különböző szervei avatkozzanak be a magyar belügyekbe is, és fosszák meg Magyarországot az uniós pénzeztől, ami súlyosan sérti Magyarország szuverenitását.”*

Kérdezem Önt:

Ön szerint minek minősül az, amikor Láncki Tamás, a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke - politikai indíttatásból - hazaárulással hoz összefüggésbe magyar polgárok által megválasztott képviselőket?

Budapest, 2024. március 20.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció